

傳訊及伙伴發展



本會服務得以穩步發展及順利推行，有賴社會各界支持，攜手合作，共同關懷社會上的弱勢社群，提供多元靈活的服務和支援。我們持續開拓創新項目，發揮「一家•為眾」的精神，連結不同持份者，保持良好溝通，凝聚各界，團結內外，積極回應社會需要。

了解更多
支持我們的方法



捐贈方法



成為合作伙伴

商社合作 共創行善

本會推行全新企業伙伴合作計劃「共創行善Co-Create for Good」，旨在提供一個網上平台協助企業將商業資本轉化為社區投資，促進社區可持續發展。企業伙伴可透過計劃與本會共創涵蓋關愛、健康與福祉、社會共融及環保等核心社會價值的合作方案，為社區帶來正面且可持續的改變。



計劃願景是建立一個可持續的社商合作生態系統，透過策略性伙伴合作共創社會價值，與社區共享成果。



了解更多
「共創行善
Co-Create
for Good」

節日活動展關懷 為基層家庭送上溫暖

端午「糉」是愛・福袋贊助活動

為讓基層家庭在佳節期間都能感受到社會的關愛及節日的溫暖，我們特別舉行端午「糉」是愛・福袋贊助活動，獲得多間企業及善長的捐助，透過本會轄下服務單位將1,700個福袋贈予基層家庭、長者及殘疾人士。部分贊助企業更組織義工隊協助派發福袋，並上門進行探訪，讓有需要人士感受社會關愛，重拾節日溫暖和意義。是次活動送出的應節糉由本會轄下Home Café的殘疾學員參與製作，以支援殘疾人士。每位參與的學員均用心工作，認真包裝，藉着應節糉送上祝福和暖意。



企業義工身體力行探訪本會服務使用者，送上應節福袋賀端午。



應節糉由本會殘疾學員共同營運的Home Café提供，每位參與的學員均用心工作，認真包裝。

CFSC「賞・念你」慈善月餅義賣2023

為慶祝中秋佳節，我們與本地插畫「菠蘿油妹妹」及奇華餅家首次合作，以「賞・念你」為主題，呈現「家」的設計概念，推出滿載溫情的中秋月餅慈善禮盒，所得的善款於扣取成本後，用作支援社區內有需要的基層家庭、長者及殘疾人士等弱勢社群；除了送禮自用，不少善長選擇捐款轉贈月餅，經由本會服務單位贈予弱勢社群，為他們帶來歡笑和溫暖，令節日倍添意義。



慈善月餅義賣首次與本地插畫「菠蘿油妹妹」及奇華餅家合作，並以「賞・念你」為主題。



善長們選擇捐款轉贈月餅，由本會服務單位贈予弱勢社群，為他們帶來節日歡樂和溫暖。

慈善「家」愛心聖誕餐盒籌款計劃

自疫情以來，「有膳觀塘」慈善餐券籌款計劃一直透過送贈餐券，讓觀塘區內有需要人士享用熱食飯餐。去年聖誕節，我們推出「慈善『家』愛心聖誕餐盒籌款計劃」，為有需要人士提供兩款聖誕餐盒，經由本會服務單位贈予基層家庭、獨居、雙老長者及殘疾人士，共同分享佳節美食。餐盒的菜式由本會的Home Café特別設計及製作，既為有需要人士創造就業機會，亦能讓服務使用者感受節日關愛，別具雙重意義。



我們推出聖誕愛心餐盒，與有需要人士一同分享佳節美食。

新年捐利是「福」到每家傳心意

農曆新年是親友共聚、分享祝福的節日，本會鼓勵大眾將這份心意帶到社區，推出「新年・心意」利是捐贈計劃。每捐一封128元的利是，可獲得由本會翠林綜合職業復康服務的殘疾學員與活力家庭坊義工共同製作的賀年揮春及心意皮革利是封，為需要幫助的人士帶來溫暖和希望，同時鼓勵殘疾學員發揮個人潛能。



「新年・心意」利是捐贈計劃的捐款者，可獲贈由本會學員親手製作的心意皮革利是封。



義工嘉許 表揚無私貢獻

為鼓勵各界參與社區服務，本會每年均舉辦「義工嘉許禮」，以感謝各界企業、團體及個人義工在過去一年的無私奉獻，與我們同心同行，令本會能推行更多元化服務。

由於獲嘉許人數眾多，「企業／團體義工嘉許禮」及「個人義工嘉許禮」分別於兩日舉行，合共有近300名個人義工，以及65個機構與團體獲獎。義工參與服務的總時數多達31,581小時，受惠者共205,737人次。

感謝各得獎企業的支持，攜手為弱勢社群出一分力。

企業聯手 援助弱勢社群

本會積極與不同企業及機構協作，籌備各種多元化合作方案，如服務計劃贊助、活動贊助及企業義工活動等。去年，超過40間企業及其義工身體力行，出錢出力，為本會的服務使用者提供多元探索及互動機會，一同外出參觀或製作手工產品。通過這種互動，企業對本會的服務有了更深入了解，促進拓展服務資源。

此外，本會獲得超過70間企業／團體捐贈近11萬件物資，包括樂園門票、應節食品、圖書、日常用品、口罩及快測包等，這些物資都能幫助本會的服務使用者減輕經濟負擔。



陽光房地產基金贊助「我手畫我心」工作坊，讓長者透過沙畫創作抒發情緒。



本會的基層中學生獲澳門西望洋扶輪社資助，前往澳門與當地中學生進行學習交流，互相了解兩地文化。



本會的基層家庭學童獲香港愛馬女士協會捐贈圖書。